
—5— Vsem slovenskim učiteljskim 
društvom na Štajerskem! Podpisano dru
štvo namerava izdati »Roditeljsko pismo", 
ki naj bi bilo nekak pouk staršem šoloob
veznih otrok o najvažnejših določbah do
končnega šolskega in učnega reda ter to
zadevnega izvršitvenega predpisa dež. šol. 
sveta štajerskega. Tako bo n. pr. obsegalo 
imenovano pismo v poljudnih besedah za
konite določbe o vstopu otrok v šolo in 
odpustu iz šole, o šolskem obisku in šolskih 
zamudah, šolskih izpričevalih in o stiku do
mače hiše s šolo, v kolikor se namreč te 
določbe tičejo roditeljev, oziroma njih na
mestnikov. Podpisano društvo je mnenja, da 
bo imenovano »pismo" dobro došlo vsem 
onim roditeljem, ki šolskih predpisov res 
ne poznajo ali pa nečejo poznati, ter se jih 
bo takorekoč prisililo, da bolj kot doslej 
sami iščejo prepotrebnega stika s šolo. »Ro
diteljsko pismo" je letošnja okrajna učitelj
ska skupščina za brežiški, kozjanski in sev
niški okraj sprejela ter ga je tudi dež. šol. 
svet štajerski potrdil z odlokom z dne 3. 
novembra 1909, št. 3/6260/6. Dasiravno je 
bilo pismo prvotno namenjeno le šolam na
ših treh okrajev, je vendar podpisano dru
štvo prepričano, da bi se lahko s pridom 
razširilo tudi po drugih šolskih okrajih, tako 
da bi lahko vsaka slovenska hiša, kjer imajo 
šoloobvezne otroke, imela v rokah tak pouk. 
V tem slučaju bi bila seveda cena tako 
nizka, da bi potrebno število izvodov mogli 
naročiti krajni šolski sveti sami za svojo 
šolo. Podpisano društvo se torej obrača do 
vseh bratskih društev na Spodnjem Štajer
skem z vljudno prošnjo, naj mu blagovolijo 
čimprej naznaniti, ali bi hotela »Roditeljsko 
pismo" razširiti tudi v svojem društvenem 
okraju in koliko iztisov bi bilo približno 
potreba za tisti okraj. Na podlagi teh izjav 
bo podpisano društvo stopilo v dogovor z 
»Učiteljsko tiskarno". 

Učiteljsko društvo za brežiški in sev
niški okraj na Vidmu, dne 29. dec. 1909. 

J. Knapič, 
t. č. predsednik. 

—š— Nadučiteljsko mesto je razpi
sano v Tepanjah pri Konjicah do 15. janu
arja 1910. Šola je novo, jako lepo poslopje 
z velikim, vsem zahtevam ustrezajočim sta
novanjem v prvem nadstropju. Tik šole 
velik, lep vrt in vodnjak. V kraju je trgo
vina in vsakdanja pošta, ki jo je oskrboval 
do zdaj nadučitelj za letnih 200 K kakor 
tudi občinsko tajništvo. Šola kakor tudi vsa 
vas je v ravnini ob državni cesti; do po
staje je 20 miut, v trg Konjice eno uro peš. 
Šolske razmere ugodne, vsak razred ima 
povprečno do 40 otrok. Slovenci, prosilci, 
oglasite se, da nam tudi te postojanke ne 
ugrabijo nemčurske roke, kakor je to že v 
konjiškem okraju, žalibog navada. 

—š— Slovenska kmetijska šola v 
Št. Jurju ob juž. žel. je bila dne 4. jan. 1.1. 
s primerno slavnostjo slovesno otvorjena. 

—š— Oddaja učiteljskih mest brez 
razpisa. V tem oziru je interpeliral na
mestnika nemški poslanec Otter. Zastopal 
je isto načelno stališče kakor mi, da se pod 
roko naj ne oddajajo mesta. 

Štajerske vesti. 


